

我市2025年住建领域节能宣传周和低碳日活动启动

节能增效 焕“新”引领

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 6月24日,由市住建局、市建设工程综合服务中心主办的菏泽市2025年度住建领域节能宣传周和低碳日启动仪式在黄金海岸项目举行(如图)。活动旨在深入贯彻国家“节能增效,焕‘新’引领”的节能宣传周和“碳路先锋、绿动未来”的低碳日主题精神,推动全市建筑节能降碳工作再上新台阶。

启动仪式上,市住建局党组成员、副局长牛继红全面回顾了我市在住建领域节能降碳工作中取得的显著成效。他表示,近年来,菏泽市坚持生态优先、绿色发展,大力推进建筑节能与绿色建筑发展。2022—2024年累计新增绿色建筑4515万平方米,超额完成“十四五”既定目标。2025年,全市将持续发力,预计新增绿色建筑800万平方米,届时,

全市绿色建筑总面积将突破5315万平方米,新建民用建筑中绿色建筑占比实现100%全覆盖,提前达成国家及省级绿色建筑发展指标,为城市可持续发展奠定坚实基础。同时,我市新建建筑执行节能标准比例达到100%,积极推广可再生能源在建筑中的应用,太阳能光热建筑应用面积持续扩大,地热能供暖制冷技术得到广泛应用,有效提升了建筑能效水平和居民居住舒适度,为降低建筑能耗、减少碳排放作出了积极贡献。

随后,黄金海岸项目代表分享了该项目在节能降碳方面的实践经验。

黄金海岸项目应用了预制装配化节能墙体施工技术,大幅减少现场湿作业;采用纳米隔音材料、超静音热熔管等创新技术和优质节能门窗,显著提升了居住舒适度和隔音降噪效果。



牡丹区住房和城乡建设局负责人介绍了该区在建筑节能与绿色建筑发展方面的特色做法和区域样板经验。

启动仪式后,与会人员实地观摩了黄金海岸项目的绿色低碳技术应用展示

区。

本次节能宣传周和低碳日活动期间,全市住建系统将组织开展形式多样的宣传活动,普及节能知识,展示技术成果,引导全社会共同行动,为建设美丽菏泽、实现绿色转型贡献力量。

依托科技提升效能 交警速查违法车辆

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 菏泽高速交警近日依托科技手段提升执法效能,接到举报后迅速锁定嫌疑车辆,并对涉事驾驶员作出处罚。

菏泽高速交警支队五大队近日接到群众举报,称辖区高速路段一辆小型车辆涉嫌故意遮挡机动车号牌。交警立即核实举报内容,调取沿线监控录像,结合车辆行驶轨迹进行深度研判,快速掌握该车违法关键证据。随后,通过信息化系统精准锁定车辆及驾驶员身份,并在数小时内通知其到中队接受处理。

面对证据,驾驶员对故意遮挡号牌的违法行为供认不讳。

交警当场对其批评教育,说明此类行为的危害及法律后果,提醒其依法文明驾驶。依据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,交警对其处以200元罚款、记9分的处罚。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

“大手牵小手”公益活动走进菏泽,传递温暖与希望

6月18日,山东体育彩票管理中心联合山东省扬善仁体彩慈善基金会开展“大手牵小手”公益活动,走进郓城县水堡乡肖垓小学、随官屯镇实验小学等4所中小学校,捐赠价值11万元的体育器材(如图)。这批器材涵盖乒乓球台、体操垫、篮球、排球、足球、跳绳、毽子等20余类,以实际行动支持青少年体育教育发展,传递社会公益温暖。

上午,捐赠仪式在水堡乡肖垓小学举行。菏泽市教育和体育局党组成员、副局长王奉勇,山东省扬善仁体彩慈善基金会理事长郭剑平,郓县政府挂职党组成员张晓卫,山东省体育彩票管理中心菏泽分中心主任朱华品,水堡乡党委书记王斯博,郓城县教育和体育局党组成员、副局长韩月圣,菏泽市教育和体育局派驻郓城县水堡乡第一书记等领导以及水堡乡中心小学、水堡乡肖垓小学的师生代表出席活动。

仪式后,与会领导和师生共同来到体育场,参与丰富多彩的体育活动。孩子们在阳光下奔跑、欢笑,尽情享受体育带来的快乐。此

次公益捐赠活动不仅为孩子们送来宝贵的体育器材,更传递了社会对他们的关爱和期望。

收到捐赠的体育器材,肖垓小学校长赵自社表示:学校一直坚持让学生全面发展、提升身体素质的目标与愿景。然而,由于学校现有器材种类单一、数量不足,学生的体育课和锻炼时常常受限,难以满足学生多样化锻炼需求。学校一定会充分利用这批器材,合理安排使用,让它们在体育教学、课余锻炼等诸多场景中充分发挥作用,助力学生们提升身体素质、激发运动潜能,实现体能与素养的全面提升。

下午,公益活动走进随官屯镇实验小学,菏泽市教育和体育局党组成员、副局长王奉勇,山东省扬善仁体彩慈善基金会理事长郭剑平,省教育招生考试院专职副书记、郓城县委委副书记(挂职)李春光,山东省体育彩票管理中心菏泽分中心主任朱华品,随官屯镇党委书记曾磊,郓城县教育和体育局党组成员、副局长韩月圣,省检察院派驻随官屯镇第一书记工作队等领导以及随

官屯镇初级中学、随官屯镇实验小学师生代表参加活动。

随官屯镇初中校长王福花表示,长久以来,学校一直深受体育器材短缺的困扰。原有的器材不是缺失破损,就是种类单一,数量匮乏,无法满足学生们多样化的锻炼需求。这不仅限制了孩子们的运动天性,也不利于他们的全面发展,更难以适应中考体育分值越发重要的趋势。学校将充分利用好这批珍贵的器材,合理规划体育课程,精心组织体育活动,让它们发挥出最大的教育价值。

为做到精准捐赠,在省派、市派第一书记的支持和配合下,菏泽体彩多次组织人员到郓城县水堡乡中心小学、水堡乡肖垓小学、随官屯镇初级中学和随官屯镇实验小学等4所中小学进行实地调研,了解学校实际情况和真实需求。经多次联系沟通,在广泛征求乡镇领导、学校老师的意见和建议后,最终选择确定了这批学校急缺的体育器材。捐赠体育器材切实改善了乡村学校体育教育条件,助力青少年在运动中强健体魄、奋

‘大手牵小手’公益活动 捐赠仪式



发向上。

山东省扬善仁体彩慈善基金会自成立以来,“大手牵小手”公益活动已连续开展多年,对省内多所中小学进行了体育物品等物资捐赠,为推动我省中小学体育事业发展做出了贡献。

张运峰